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Miercuri, 24 iunie 2026, ora 14:10 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Artista Margareta Guga expune la Biblioteca Județeană Satu Mare 

o serie de portrete reunite sub genericul „Ecouri de identitate” 

 

 Biblioteca Județeană Satu Mare și Uniunea Artiștilor Plastici din România – filiala Satu 

Mare organizează marți, 30 iunie, cu începere de la ora 16:00, vernisajul expoziției de pictură 

„Ecouri de identitate”. Expoziția va fi organizată în foaierul de la parterul Bibliotecii Județene 

Satu Mare și reunește 20 de lucrări ale artistei Margareta Guga. Evenimentul se va derula în 

prezența pictoriței, iar curator va fi d-na Cristina Sabău Trifu, președinta Uniunii Artiștilor 

Plastici din România – filiala Satu Mare.  

De această dată, Margareta Guga decide să expună, din multitudinea temelor abordate 

în picturile sale, portretul, și invită publicul „într-o incursiune în universul portretului 

contemporan unde culoarea, expresivitatea și simbolul se întâlnesc pentru a dezvălui fragmente 

ale identității umane”, după cum însăși artista mărturisește. 

 Margareta Guga a devenit cunoscută publicului consumator de cultură și artă plastică 

prin numeroasele expoziții personale și colective care au fost organizate în mai multe instituții 

de cultură și pe simezele galeriilor de artă din municipiul și județul Satu Mare, dar și datorită 

participării sale la tabere de creație, în țară și în străinătate.  

O parte din lucrările sale și-au găsit locul în galeriile unor colecționari de artă 

contemporană din Ungaria, Italia și chiar din îndepărtatul ținut canadian. Fiind o cititoare 

pasionată și o prezență activă la evenimentele culturale organizate de Biblioteca Județeană Satu 

Mare, pictorița Margareta Guga a donat cu multă generozitate instituției cărții sătmărene o serie 
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de tablouri care înnobilează spațiile celor două secții de împrumut pentru adulți pe care le 

frecventează cu regularitate. 

După o carieră profesională îndelungată în care și-a dedicat viața îngrijirii pacienților, 

fiind o apreciată asistentă medicală, Margareta Guga decide să își cultive talentul artistic 

urmând cursurile de pictură ale Școlii de Artă Satu Mare. Apoi, la o vârtă trecută de prima 

tinerețe, din dorința de autoperfecționare, urmează cursurile superioare de licență la Centrul 

Universitar Nord din Baia Mare, Facultatea de litere, Specializarea arte plastice-pictură. În 2025 

a absolvit și cursurile masterale, la aceeași specializare.    

 La evenimentul expozițional sunt invitați să participe membrii UAPR – filiala satu 

Mare, artiști și oameni de cultură, prietenii și apropiații pictoriței, jurnaliști și bibliotecari, 

precum și toți sătmărenii care iubesc arta și frumosul. 

 

 Paula–Maria Horotan, director adjunct 

Biblioteca Județeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751 187 054;  0786 187 084 

e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com 

mailto:bibliotecasatumare@yahoo.com
http://www.bibliotecasatumare.ro/

